

EDITAL N°22, DE 14 DE MARÇO DE 2022**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 177, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021 DO PROCESSO SELETIVO IFPR 2022 - CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO - CAMPUS PARANAGUÁ**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PARANAGUÁ DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, que lhe confere a Portaria nº 649, de 01 de junho de 2021, publicada no D.O.U. em 07 de junho de 2021, seção 2, página 28, **torna pública a retificação do Edital nº 177 de 24 de novembro de 2021 para ingresso dos curso de nível médio técnico do Processo Seletivo 2022.**

Onde se lê:

Art. 81 As atividades e etapas mencionadas neste Edital seguirão o cronograma abaixo:

PROCEDIMENTO	DATA
Divulgação do cronograma das Bancas Recursais de Heteroidentificação	14/03/2022

Leia-se:

Art. 81 As atividades e etapas mencionadas neste Edital seguirão o cronograma abaixo:

PROCEDIMENTO	DATA
Divulgação do cronograma das Bancas Recursais de Heteroidentificação	15/03/2022

Curitiba, 14 de março de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ANTONIO CARLOS VISSOTTO JUNIOR, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 14/03/2022, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1643982** e o código CRC **A3B5351C**.

Referência: Processo nº 23411.015278/2021-88

SEI nº 1643982

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PARANAGUÁ/DG/IFPR/PARANAGUÁ-DG/PARANAGUÁ
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil